HACIENDA | 4l%%s Bienestar

Indicadores Financieros

De conformidad con el anexo 34 de las Disposiciones de Caracter General aplicables a las Instituciones de Crédito, a
continuacion, se muestran los principales indicadores de la Institucion:

Indicadores Financieros 2T 2021 | 1T 2021 | 4T 2020 | 3T 2020 | 2T 2020

indice de morosidad (IMOR) 19.33%| 19.47%| 18.68%| 11.03% 7.57%
indice de cobertura de Cartera de crédito vencida (ICOR) 79.86% 68.06%| 70.81%| 97.99%| 116.83%
Eficiencia operativa 2.83% 3.53% 4.35% 4.96% 4.39%
Retorno sobre capital (ROE) 1.61%| (1.71%)| (6.26%)| (6.89%)| (4.12%)
Retorno sobre activo (ROA) 0.33%| (0.32%)| (0.94%)| (0.84%)| (0.49%)

indice de capitalizacion (Capital neto / Activos sujetos a
riesgo de crédito)

indice de Capitalizacion (Capital Neto / Activos sujetos a
riesgo de crédito, de mercado y operativo)

375.66%| 385.72%| 256.28%| 141.85%| 187.49%

147.74%)| 163.46%| 108.77%| 57.33%| 71.29%

Liquidez 275.92%| 184.71%| 190.34%| 213.34%| 213.18%
MIN 1.19% 1.75% 1.55% 1.60% 2.55%
Notas:

indice de morosidad (IMOR) = Saldo de la cartera de crédito vencida al cierre del trimestre / Saldo de la cartera de
crédito total al cierre del trimestre.

indice de cobertura de cartera de crédito vencida (ICOR) = Saldo de la estimacion preventiva para riesgos crediticios
al cierre del trimestre / Saldo de la cartera de crédito vencida al cierre del trimestre.

Eficiencia operativa = Gastos de administracion y promocion del trimestre anualizados / Activo total promedio.
Retorno sobre capital (ROE) = Resultado neto del trimestre anualizado / Capital contable promedio.
Retorno sobre activo (ROA) = Resultado neto del trimestre anualizado / Activo total promedio.

indice de capitalizacion desglosado:

indice de capitalizacién = Capital neto / Activos ponderados sujetos a riesgo totales.

(1) = Capital béasico 1 / Activos ponderados sujetos a riesgo totales.

(2) = (Capital basico 1 + Capital basico 2) / Activos ponderados sujetos a riesgo totales.

Liquidez = Activos liquidos / Pasivos liquidos.

Donde:

Activo circulante = Disponibilidades (Caja + Bancos + Otras disponibilidades + Divisas a recibir) + Titulos para negociar
sin restriccion + Titulos disponibles para la venta sin restriccion.

Pasivo circulante = Depdésitos de exigibilidad inmediata + Préstamos interbancarios y de otros organismos de exigibilidad
inmediata + Préstamos interbancarios y de otros organismos de corto plazo.

MIN = Margen financiero del trimestre ajustado por riesgos crediticios anualizado / Activos productivos promedio.
Donde:

Activos productivos = Disponibilidades + Inversiones en valores + Deudores por reporto + Préstamos de valores +
Derivados + Ajuste de valuacion por cobertura de activos financieros + Cartera de crédito vigente + Beneficio por recibir
en operaciones de bursatilizacion.

Notas:
Datos promedio = ((Saldo del trimestre en estudio + Saldo del trimestre inmediato anterior) / 2).
Datos anualizados = (Flujo del trimestre en estudio * 4).




